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Součástí třetího ročníku STAV FAV Campu, který byl zaměřený na obnovu historických
objektů a jenž završil sérii sedmi letních škol Fakulty aplikovaných věd Západočeské
univerzity v Plzni (FAV ZČU), byly i přednášky odborníků ze stavebních firem, kteří
přiblížili opravy významných plzeňských památek, jako například hlavního nádraží či
městského podzemí.

Na teorii navázaly exkurze – první zavedla studující gymnázií a stavebních průmyslových škol do
rekonstruované budovy Fakulty pedagogické ZČU, kde nahlédli i do technologického zázemí v
podkroví. Následně zamířili do Centra stavitelského dědictví v Plasích. Zde si prohlédli expozice o
historii stavitelství a v prostředí kláštera se pod vedením architekta učili technické kresbě
historických budov.

Vyvrcholením programu pak byla návštěva hradu Opálka u Klatov. Účastníci letní školy si zde
vyzkoušeli tradiční techniky tesání trámů způsobem, který používali naši předkové po staletí. Dále
připravovali maltu a nahazovali zdi kovárny. „Studenti byli skvělí, přijeli ze čtyř krajů republiky a
doufám, že jsme je nadchli pro krásný obor stavitelství i záchranu historických budov," zhodnotil
letošní ročník Jan Kubát z katedry mechaniky FAV.

STAV FAV Camp je součástí širší nabídky letních škol fakulty, které vznikají za podpory Ministerstva
školství mládeže a tělovýchovy, a kterých se letos zúčastnilo téměř 130 studujících převážně ze
středních škol. Letos si mohli vybrat z táborů Campo Lampone a Campo Arduino zaměřených na
kybernetiku, soustředění GeoCamp věnovanému geomatice, fyzikálního NanoCampu, MechCampu
pořádaného katedrou mechaniky anebo si vyzkoušet umělou inteligenci a počítačovou grafiku na
Letní škole informatiky. „Jsem nadšený, že se naše letní školy stále rozvíjejí a přibývají nové. Sám
jsem byl u vzniku letních škol kybernetiky a vidím, jak krásně se celý projekt rozrostl," uzavřel děkan
Fakulty aplikovaných věd Miloš Železný.
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